LS A7 B km B



2.

1

3
1 1 1
2-+ =X =
w ? 2 P
2-X2X —
@ 3 3

1 2
2— X =
@ 3 3

1
® 2§><2><3

2l 1913 9 Aur Ao} 2 7L MEA 0.

©)

w3

N

W =



P

A=

BH



@ 0.9% ® 25%

® 36%

®© 2%

@ 0.36%



5.

Holzt7]
S EE
> EE

o e

=
o

o

il

94

2~
e

CRAY % B 58 AR T4



g

G

g



7. = AAetAL L.
54.81 + 27



8. Al 09 B heAl 09 £ B HalA] 25 L.
@323+17 ©323+17

e = Rl



=99
= 7ol
U ‘1‘7} o
Cw e £ o
st ;\;01]14 138.6
ALX] ?‘;. CmE
O}A]QE =7 5
| F 5 22

Be
Ll



the-o ogAlsts B YUTE [ ] ¢tol] Bl 2 =AY E
2L ZalYyrt?
123 +3 2 o|g35Hd
+3olmg of[ |yt
ok 2| |yt
@ 110,12,2.1 @ 110,20,21.1 @ 120,12,2.1

@ 120,40,21 ® 120,40,41



11.

UFerY o

e
[= K]

= d
O 1=
™
=

%

3t

5}

il
=
=

Ao 57+ 2]
AASAEA 5L






13. 7h=3]. =4, =6 & W], th& H¢] 2 ToHA L.

G|~



9 7Hd Y

1:—.
g

2753} 2o mAE 9] o] 7

.

ul



15. b 19 B3, 250 Hat 350 A% S vhEs) ek 22
o A2

D 99t 19 H| @ 1:9
@ 19 thgk 99| H] @ 99 19 tigt H|
® 2591 9



16. F 1™ 27|vs

£ B3 o] AA4-0] (e Aol Tt o] g
uh27] Uebd 2L of

Hy
= 2 U7

b )

© 1% @ % ® 2 @ 108 © 810



d E74-& 20000 Lol AbA 20% 2] o] b
L A7) 20 %S TQste] FekSUth Ay on W ¢ 9
Fi= o]ofo] ARAFUF?

@ 5% 19 @ 5% &
® 4% ol @ 4% £



18.

1ol st S 60070 7V Fofeh 8418 AAkstel Lhehd
o

mUet. wAet A4S Fotshe el AA D ol

£ Folslt 8V ] W7k 8 7 A o), WA Folsl
o

o &
Wi EL
>

Xz I| X} A




oy

& 47) Hioll A 7]

65t

<t o

ol

Tor
Gl
o|J
0
Tor

G

o1
S

=)

oju
o

ol
<

=0
Tor

Ayt =A

1
5

Al

21k

18} (30%)

B



2
- —6§0m— -

-




3} o] Tl o

f ke

9|

cm2



RE 2A 0] 70]9] Fo] 96cm 0], &ol7} §em & AHZE7]F 2
3t wlo] ol 7t dem ) AAVZ

oF
)
g mopo] AFolg WSl Bol 4L st T Tk Mol

S EER 2



lSU7E? (HHEdste] 25 34 2kei7tA] F5H4 )

® 1071 =% @ 1072 = ® 1073 =

@ 1074 % ® 1075 %



24. ofef Bt 8HyY 50 B 53t AW AhE vhehdl 2 eh 80 Wl
BhA) = 70 Q) SHA 4] 2 vjo] 11, 40 @ mIeel LS gl
o7& olefet ol AAE 100525 AT Lehg S ), 80

L)

Q) SHL o 2 AA|SHA] T2,

A4 |40 50 [60(70(80(90 100
12 0 |3 10| 5
0
75 25
50



25.

ZgrlolH]

st o)

ahie] v 84 59} of

oAy | EeAl
(48%) | (52%)

of,

Aol A
163

=

=
g

2 ZAbste] erl

olztd, Arlol|




